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1. Till nedanstiende uppgifter skall korta 1osuingar redovisas, samt svar anges, pid auvisad plats
{endast ldsningar och svar pa delia blad, och pa anvisad plats, beakias).

(a) Bestim o si att arean under grafen f(z) = 1+ o-2? mellan x = O och 2 = 1 &r
halften sa stor som arcan mellan z - 1 och 2 - 2.
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(b) Bestam inflexionspunkter till funktionen f{z) = Pyt Ange intervall dir fanktio-

nen dr uppat resp nedat konkav. (dvs konvex/konkav)
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(¢) Ange den autiderivata till f(z) = ﬁ — 3 som uppfyller F(1) = 0.
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{d) Berdkna ./0 " cos?(z) tan(z) dz. (3p)
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(ol dubbla vinkel coswginx =4 sm2x)

(e} Los differentialekvationen ¢ + 4y' = 3 + e%*. (3p)
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